

---

## **В Туране мужчина предстанет перед судом за убийство при отягчающих обстоятельствах**



Саянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего жителя Пий-Хемского района республики в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 31 июля 2022 года около 19 часов находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый пришел в дом потерпевшей по улице Майская города Туран, где между ними возникла ссора, в ходе которой мужчина имевшимся при себе ножом нанес множественные удары женщине в присутствии малолетнего ребенка последней.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение данного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет, либо пожизненного срока.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1742213>